

Новость · 3 октября 2022, 10:11

## В Еланском гарнизоне учебного центра Минобороны умерли трое мобилизованных

В Еланском гарнизоне учебного центра Минобороны в поселке Порошино Свердловской области умерли трое мужчин, попавших под призыв в рамках «частичной» мобилизации. Об этом [сообщает](#) издание ЕАН со ссылкой на депутата Госдумы Максима Иванова и «информированный источник».

По данным собеседников издания, один из мобилизованных умер от сердечного приступа, второй совершил самоубийство, а третий умер по прибытии домой от цирроза печени.

Как пишет ЕАН, ранее на территории поселка, где находится учебный центр, ввели сухой закон. Кроме того, мобилизованные жаловались на условия размещения. В сети [появилось](#) видео, на котором один из призывников говорит: «Даже палатку с печкой не дали. Ночуйте в поле и пофиг. Автобус уехал, никто никому не нужен. Сухпая не было, подъемных не было, ничего не было. Как стадо баранов загнали».